
 
 
 
 
PROTOKOLL ÜBER DIE 11. GEMEINDERATSSITZUNG VOM 9. September 2003 
 
Anwesend:  Gaston Jehle 
 Gerhard Hermann 
 Stefan Gantner 
 Monika Stahl 
 Petra Walter 
 Christian Beck 
 Luzia Walch 
 
Protokoll Brigitte Schaedler 
 
2003/89 Protokoll der 10. Gemeinderatssitzung vom 26. August 2003 
 
Das Protokoll der 10. Gemeinderatssitzung vom 26. August 2003 wird genehmigt. 
 
 
2003/90 Vorstellung www.planken.li 
 
Die Firma CT Webdesign hat drei Designvorschläge für die Internetseite der 
Gemeinde Planken ausgearbeitet. Vizevorsteher und Projektleiter Gerhard Hermann 
stellt dem Gemeinderat die drei Varianten vor. 
 
Beschluss Der Gemeinderat  entscheidet sich für das Design der Internetseite 

von Variante 2. 
 
 
2003/91 Arbeitsvergabe Noteinspeisung Wasserleitung 
 
Für die Arbeitsvergabe der Noteinspeisung sind zwei Offerten eingegangen.  
 
Beschluss Der Gemeinderat beschliesst, die Arbeit für die 

Noteinspreisung Wasserleitung an Jakob Nutt AG, 
Schaan, zu einem Preis von CHF 12'250.-- inkl. MWSt. zu 
vergeben. 

 
 
2003/92 Arbeitsvergabe Sicherheitstüren bei den Quellschächten 
 
Bei der Ausarbeitung der Qualitätssicherung für die Wasserversorgung wurde eine 
Mängelliste nach Prioritäten erstellt. Unter Priorität 1 war der Ausbau der 
Wasserleitung zu Ringleitungen, was vor allem auf die Wasserqualität und die 
Versorgungssicherheit grossen Einfluss hat. Diese Forderung wird nun mit dem 
Einbau der Druckventile beim Schulzentrum voll erfüllt. Der Einbau der obgenannten 
Türen ist in der Priorität 1 und 2 eingestuft. Der Einbau der Türen war für 2004 
geplant. Aufgrund der finanziellen Situation wird vorgeschlagen, die Türen noch 
diesen Herbst einzubauen. 



Die offerierten Sicherheitstüren der Firma Romag wurden bereits in den Reservoirs 
Wäsle und Kolera eingebaut. Die zu ersetzenden Türen wurden 1972 eingebaut und 
entsprechen nicht mehr dem heutigen Standard. 
 
Beschluss Der Gemeinderat beschliesst, für den Einbau der Sicherheits-

türen einen Kredit von CHF 25'000.-- exkl. MWSt. 
auszusprechen. 

 
 
2003/93 Baugesuch Hubert Beck - Schopf 
 
Hubert Beck reicht bei der Gemeinde ein Baugesuch im vereinfachten Verfahren für 
eine Vordachverlängerung (Flachdach begrünt) und einen Toreinbau beim 
bestehenden Schopf ein. 
 
Beschluss Der Gemeinderat beschliesst, das Bausgesuch im 

vereinfachten Verfahren zu genehmigen.  
 

 
2003/94 Baugesuch Eugen Beck - Einbau von Dachflächenfenster 
 
Eugen Beck reicht bei der Gemeinde ein Baugesuch im vereinfachten Verfahren  für 
den Einbau von zwei  Dachflächenfenstern ein. 
 
Beschluss Der Gemeinderat beschliesst, das Baugesuch im vereinfachten 

Verfahren zu genehmigen. 
 
 
2003/95 Arbeitsvergabe Vernetzung Dreischwesternhaus mit 

Internetanschluss 
 
Damit in der Gemeindeverwaltung ein optimales Arbeiten mit dem Internet und 
Intranet möglich ist, müssen neue Leitungen eingezogen werden. Ebenfalls werden 
im Gemeinderatszimmer und im Mehrzweckraum Internetanschlüsse montiert. 

 
Beschluss Der Gemeinderat beschliesst, den Auftrag an die Firma Elektro 

Risch AG zu CHF 5'669.55 inkl. MWSt. zu vergeben. 
 
 
2003/96 Protokollierung Gemeinderatssitzungen 
 
Damit die Bevölkerung über die Beschlüsse der Gemeinderatssitzungen schneller 
informiert werden kann, hat die FL-Fraktion angefragt, ob man das Protokoll im 
Zirkularverfahren genehmigen könne. Aus rechtlicher Sicht gibt es keine Einwände.  
 
Beschluss Der Gemeinderat beschliesst, in Zukunft das Protokoll der 

Gemeinderatssitzungen im Zirkularverfahren zu genehmigen. 
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